



Ненадлежащая охрана общественного правопорядка привела к совершению особо тяжкого преступления

Начальнику ОВД по Камызякского району внесено представление о принятии мер по устранению нарушений требований закона, способствовавших совершению убийства.

В конце декабря 2008 года Камызякским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области было возбуждено уголовное дело по факту криминальной смерти в собственной квартире жительницы г.Камызяк.

Изначальная сложность расследования данного преступления заключалась в том, что вышеуказанная квартира представляла собой притон, где ежедневно собиралось большое количество незнакомых друг другу людей антиобщественного поведения с целью совместного распития спиртных напитков.

Под подозрение попал один из завсегдатаев притона, неоднократно судимый и злоупотребляющий спиртным. Благодаря правильно выбранной следователем тактике допроса подозреваемый дал признательные показания. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжких телесных повреждений, повлекшее смерть). В настоящее время обвиняемый находится под стражей.

В ходе расследования уголовного дела следователь обязан не только собрать доказательства причастности обвиняемого к совершенному преступлению, но и установить обстоятельства, способствовавшие его совершению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Как следует из показаний жильцов дома, они неоднократно обращались в ОВД по Камызякскому району с жалобами на соседей, превративших квартиру в притон, где регулярно происходили скандалы, ссоры и драки. Однако службой участковых уполномоченных милиции мероприятия по устранению мест концентрации лиц с противоправным поведением не проводились, меры превентивного характера к хозяевам и посетителям притона не применялись.

В результате, непринятие надлежащих мер к предупреждению преступлений повлекло совершение особо тяжкого преступления.

Следователь потребовал от руководства Камызякского РОВД решить вопрос об ответственности виновных должностных лиц, не принявших своевременных мер профилактического характера, а также обеспечить надлежащий контроль за лицами с явным противоправным поведением.

09 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626684>